

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**20. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban**  
**održane 04. prosinca 2023. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban**

Početak: 19.00 sati

**Nazočni vijećnici:** Andi Kalčić, Sandra Kolić, Edi Radola, Iva Špada, Dalibor Biletić, Dalibor Frančula, Toni Uravić, Luka Camlić

**Odsutni vijećnici:** Vedran Rojnić, Aleksa Vale, Igor Ljubić, Nino Rojnić, Stanko Beloč

**Ostali nazočni:** Dalibor Paus – Općinski načelnik, Sandi Maurić – komunalni redar

**Zapisničar:** Sandi Maurić

Predsjednik Općinskog vijeća otvara sjednicu te konstatira da sjednici prisustvuje 8 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane Odluke te predlaže sljedeći:

**Dnevni red:**

1. Verifikacija zapisnika s održane 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban,
2. Vijećnička pitanja,
3. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Barban za 2023.godinu
4. Razno

Predsjednik OV otvara glasanje za usvajanje dnevnog reda.

*Vijeće je jednoglasno prihvatilo Dnevni red.*

**Ad.1. Verifikacija zapisnika sa održane 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban**  
*Skraćeni zapisnik sa održane 19. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno.*

**Ad.2. Vijećnička pitanja**

Edi Radola – Dali bi se gosp. Adriani Šegon koja je uplatila 63.000,00kn komunalnog doprinosa moglo postaviti javna rasvjeta i urediti pristupni put?

Načelnik – bez obzira na uplaćeni komunalni doprinos prijašnja vlasnica koja je rasparcelirala parcelu te prodala sve mogla je barem pristupni put do predmetnih parcela urediti. Općina je put do parcele upisala kao nerazvrstanu cestu bez koje gosp. Šegon nebi dobila građevinsku dozvolu te smo joj dali privremeni priključak koji je dosta udaljen od parcele. Općina će izvršiti uviđaj radi puta i postave javne rasvjete međutim ima ljudi koji tu žive i koji su iz općine Barban koji nemaju riješenu svu infrastrukturu te oni imaju prednost no mi ćemo izvršiti uviđaj na terenu.

Edi Radola – dali bi Općina mogla sufinancirati zbirku pjesama Pina Kralića iz Gračišća na temelju dopisa iz 2.mjeseca 2023.

Načelnik – imamo dosta upita i zahtjeva za sufinanciranje pjesnika iz naše Općine, al dolaze i upiti od vanjskih. Sufinancirali smo monografiju 119. Istarske brigade te ćemo pogledati financijski okvir i sukladno tome se očitovati na dostavljeni dopis.

### **Ad.3. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Barban za 2023.godinu**

Predsjednik OV čita obrazloženje i zaključak komisije.

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluka o dodjeli priznanja za Mrijanu Prgomet.*

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluka o dodjeli priznanja za Bienal d.o.o.*

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluka o dodjeli priznanja za caffe bar „Roy bar”.*

*Vijeće je jednoglasno donijelo Odluka o dodjeli priznanja za glazbenu školu I.M.Ronjgov, područno odjeljenje Barban.*

*Vijeće sa 1 glasom za i 7 suzdržanih nije donijelo Odluka o dodjeli priznanja za Alda Osipa.*

*Vijeće sa 1 glasom za i 7 suzdržanih nije donijelo Odluka o dodjeli priznanja za Zorana Milanovića.*

*Vijeće sa 1 suzdržanim i 7 glasova protiv nije donijelo Odluka o dodjeli priznanja za Borisa Miletića.*

### **Ad.4. Razno**

Načelnik obaviještava OV da će se prije 15.12.2023 morat održati još jedna sjednica radi donošenja odluke o porezima zbog novog Zakona te odluke o UPU.

Toni Uravić – dali će Općina planirati sufinanciranje solarnih panela na obiteljske kuće.

Načelnik – lani smo proračunom planirali 15.000€ za sufinanciranje dokumentacije te ćemo za 2024.g. planirati i malo više za sufinanciranje ugradnje solarnih panela.

Sjednica je završila u 19:35 sati.

Zapisničar:

**Sandi Maurić, v.r.**

KLASA: 021-05/23-01/5

UR.BROJ: 2163-12-02/01-23-2

Barban, 04. prosinac 2023.god.

Predsjednik Općinskog vijeća:

**Andi Kalčić, v.r.**

